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Сценарий утренника, посвященный 1 Мая 

Тема: День Весны и Труда. 

Цель:расширить, систематизировать знания детей об истории празднования 

праздника Весны и труда. 

Ход мероприятия : 

Дети забегают с цветами, встают в полукруг. 

Исполняют песню «Дружба крепкая». 

 

Ведущая:Всем-всем добрый день! Мы приветствуем всех, кто пришел к нам 

на праздник. Как хорошо, что мы опять собрались вместе 

 Сегодня день особенный, 

Встречаем праздник мы. 

В уютном светлом зале – 

День Дружбы и Весны! 

ребенок. 

Здравствуй, здравствуй, Первомай! 

Выше флаги поднимай. 



ребенок. 

Здравствуй, здравствуй, Первомай! 

Ты весну-красну встречай! 

ребенок. 

Здравствуй, праздник Первомай! 

Звонче песни распевай, 

Чтоб везде на свете 

Пели с нами дети! 

Ребёнок: 

И солнышко лучистое 

Смеѐтся и поѐт, 

На праздник Первомайский 

Гостей оно зовѐт. 

ребенок. 

 Первомай идет по свету 

 И улыбки дарит детям.  

ребенок. 

 Всюду весна расцветает, 

 Дети о дружбе мечтают! 

 Всем ребятам нужно  

В мире жить и дружбе!  

ребенок. 

 Солнце, грей, солнце, грей, Не жалей своих лучей! 

 



 
 

 

 

 

Ведущая. 

Голубое нынче небо 

И бульвары зелены, 

Мы встречаем праздник Мая, 

Все. Праздник Дружбы и Весны! 

Ведущая. 

Очень нужно нашим детям 

В дружбе жить всегда на свете. 

И поэтому сегодня поведем рассказ о том, 

Как с ребятами мы дружно 

В детском садике живем. 

ребенок. 



Это не рыбки ныряют в пруду 

 - Это ребята играют в саду, 

 В самом веселом, в самом счастливом, 

 В самом красивом детском саду.  

ребенок. 

У нас в детском саду 

 Все мы делаем сами,  

Слушаем воспитателей, 

 Помогаем няне. 

Ведущая. 

 А теперь, ребята, 

 Вы сказать должны: 

 В игрушки вы играете, 

 И с ними вы дружны? 

ребенок. 

Да, игрушки любим мы,  

И очень с ними мы дружны.  

Мы игрушки не ломаем,  

Их совсем не обижаем.  

Ведущая. 

 Ну, тогда пришла пора  

Поиграть нам, детвора! 

 Проводится игра «Кто быстрее соберет  игрушки». 

Цель:Упражнять детей в беге, развивать у детей быстроту. 

Ход игры: 

Разложить игрушки внутри 4 обруча, выбрать 6 детей и разбить их по 3 и по 

команде дети бегут к обручам и собирают игрушки, кто быстрее собирет, та 

команда и выиграет.  

Ведущая: 

 Говорят, что талант – это ценный дар. А каждый малыш – это целый мир. 

Одни любят петь, танцевать, другие мастерить, рисовать, сочинять. Каждый 

ребенок талантлив по-своему. Неталантливых детей просто не бывает. 

Просто в каждом ребенке нужно найти ту самую изюминку, ту самую 

искорку, которая когда-нибудь вырастет и из звездочки превратится в 

настоящую большую звезду. Да, что об этом говорить. Давайте мы с вами  

посмотрим на танец наших звездочек. 

(исполняется танец мы маленькие звезды). 

 

ребенок.  



Хорошо нам дружно жить, 

 Веселиться и дружить.  

ребенок.  

Подружки и товарищи,  

Мы весело живем, 

 Друг друга очень любим мы,  

В обиду не даем. 

ребенок.  

Мы дружные ребята,  

Не ссоримся совсем,  

Мы дружные ребята,  

Скажите это всем!  

Ведущая. 

Каждый Маю, дружбе рад– 

Май встречает детский сад! 

 

На этом наш праздник подошел к концу, Ещѐ раз поздравляем всех с 

праздником! Желаем вам счастья, здоровья и мирного неба над головой! И 

мы не говорим вам прощайте, мы говорим до новых встреч! 

 

 


